RESOLUTION NO. 19-055

A RESOLUTION OF THE CARSON CITY COUNCIL AMENDING THE FISCAL YEAR 2018/19 ADOPTED BUDGET APPROVING ADDITIONAL FUNDS FOR STAFF SALARIES DUE TO REINSTATING THE OPERATING HOURS AT THE VETERANS SPORTSCOMPLEX

WHEREAS, the City Council adopted the City's Fiscal Year (FY) 2018-19 budget on June 19, 2018; and

WHEREAS, In June of 2017, the City Council approved closing the Veterans SportsComplex to members at 5:00 PM on Fridays and close altogether on Sundays; and

WHEREAS, on May 23, 2018, a petition was sent to the Community Services Director by the Veterans Sports Complex Members Volunteer Association requesting the reinstatement the facility's operating hours; and

WHEREAS, after meeting with staff and elected officials, the group proposed a schedule of 8:00 AM to 9:00 PM on Fridays, 8:00 AM to 1:00 PM on Sundays, expanding Saturday operations an additional hour to 6:00 PM.; and

WHEREAS, at its March 5, 2019, meeting, the City Council approved reinstating the operating hours of the Veterans SportsComplex; and

WHEREAS, staff has determined that an additional \$5,824.00 is needed to fund the cost of staff salaries associated with this action; and

WHEREAS, the City Council desires to amend the FY 2018-19 budget to allocate these funds.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARSON DOES HEREBY RESOLVE, FIND, DETERMINE, AND ORDER AS FOLLOWS:

Section 1. The following amendments will be made to the City's budget:

Account NumberProgram & Object DescriptionAmount Increase101-90-950-324Veterans SportsComplex\$5,824.00

Section 2. The City Clerk shall certify to the adoption of this resolution and shall keep a copy of this resolution attached to the FY 2018/19 budget on file, and effective as of March 5, 2019, the same shall be in force and effect.

PASSED, APPROVED, and ADOPTED this 5th day of March, 2019.

ATTEST:	
City Clerk Donesia Gause	Mayor Albert Robles
APPROVED AS TO FORM:	
City Attorney Sunni Soltani	
STATE OF CLIFORNIA COUNTY OF LOS ANGELES CITY OF CARSON)) ss.)
	y of Carson, California, hereby attest to and certify that the No. 19, adopted by the Carson City Council at its 019, by the following vote:
AYES: COUNCIL MEMBERS: NOES: COUNCIL MEMBERS: ABSTAIN: COUNCIL MEMBES: ABSENT: COUNCIL MEMBERS:	
City Clerk Donesia Gause	·